



«Духовный кризис»

1. Жизненные кризисы переживает каждый человек

Каждый человек переживает кризисы. И христиане здесь не исключение.

Кризис это когда человек попадает в тупик из которого не видит выхода. Кризис это когда человек наталкивается на стену собственного несоответствия. Кризис это когда человек видит, что не может справиться с ситуацией, когда все его усилия приводят к одному и тому же, к тупику, к стене собственного несоответствия, собственного бессилия, собственной неспособности.

Бог вводит нас в кризисы, или допускает войти в них, чтобы растить нас, чтобы освободить нашу душу от рабства.

Вопрос не в том, будет ли человек переживать кризис, а в том как он из него будет выходить и чему научиться.

Каждому из нас очень важно научиться правильно относиться к кризисам в нашей жизни, а именно, что они являются неотъемлемой частью нашего духовного возрастания.

Более того, каждому из нас необходимо научиться правильно выходить из кризиса, чтобы расти, а не ходить по кругу и опять попадать в такой же кризис.

2. Какие духовные кризисы переживали апостолы

Лук.5:1-11 - «выйди от меня Господи»

Марка 6:32-44 - «вы дайте им (5000 чел.) есть»

Матф.16:13-25 - «отойди от Меня, сатана»

Отречение Петра

Отчаяние учеников из-за смерти Христа

Пс.21:1-3 - «для чего Ты оставил меня»

Рим.7:7-24



3. Как мы склонны реагировать на духовный кризис

Когда мы наталкиваемся на стену несоответствия, то прежде всего стараемся решить проблемы своими силами:

-
-

Духовный прогресс происходит с помощью стены несоответствия!

Иисус приводил Своих учеников к такому состоянию, в котором они не могли делать то что Он говорил им делать.

Когда они не могли, тогда они искали помощь в Нем, у Него.

А мы постоянно пытаемся доказать, что мы можем, что мы способны делать это. И мы тратим время из-за этих попыток доказать свое соответствие и свою способность.

Чтобы Петр стал эффективным пастором, он должен был сломаться от вопросов слуг.

Чтобы Павел стал ценить Христа более всего, ему нужно было лишиться всех своих фарисейских друзей и своего положения в их обществе.

4. Чему Бог учит нас с помощью духовного кризиса

Фил.3:1-11

Рим.7:1-6

1) Неспособности выполнять волю Божью

Христианская жизнь - невозможная для человека жизнь. Кризисами Бог учит нас, что если мы надеемся на свой источник силы, то мы всегда будем попадать в тупики, мы фактически там будем жить.

Иоанна15:1-8

2) Сокрушению

Вместо того, чтобы доказывать свою псевдосилу, человеку надо признать реальную неспособность жить праведной и успешной жизнью.



3) Замена доверия себе самому на доверие Богу

Кризисом Бог учит нас тому, что единственный источник приносящий духовный успех является Он сам и вовсе не мы сами.

4) Новой форму духовной жизни.